



感谢有你

敬业集团给社会各界朋友拜年啦!



李赶坡董事长为优秀学生发放助学奖金。



安纳溪小镇。



河北野生原度假村。



敬业增材制造公司。



美丽厂区。



敬业水产业。



敬业集团办公楼。

金鸡一唱传佳讯，玉犬三呼报福音。

值此新春佳节到来之际，敬业集团董事长李赶坡携全体干部员工，向长期以来关心和支持敬业集团发展建设的各级领导、各界朋友和广大客户表示衷心的感谢和美好的祝愿！

敬业集团发展至今，离不开各级领导的关怀和指导，得益于社会各界和广大客户的关心和帮助，包涵了全球合作伙伴的支持和爱护，凝聚着全体敬业人的团结与奋斗！

从一无所有，白手起家，初创平山县化工厂，到投建炼钢、开拓市场、发展成为全球大型螺纹钢生产基地；从应对1998年东南亚金融危机的挑战，到克服2008年美国次贷危机的影响；从单一化工领域发展，到如今以钢铁为主业，钢材深加工、医药、酒店、房地产、旅游、贸易多领域齐头并进，敬业集团的每一步前进、每一次发展，都是各界朋友共同扶持和全体敬业人共同努力的结果。

敬业集团现有员工22500名，总资产313亿元，是国家高强度钢筋生产示范企业，“敬业”商标是中国驰名商标，品牌价值136.98亿元，被评为“2017京津冀最具影响责任品牌”。敬业的系列钢铁产品先后通过了ISO9001、ISO14001认证，五国船级社认证、欧盟CE认证，畅销国内外，出口到80多个国家和地区，广泛应用于北京新国际机场、三峡工程、南水北调、世博会中国馆、石家庄地铁系统、文莱跨海大桥等国内外重点项目建设中。

回首2017，敬业人加大创新步伐，积极推进新旧动能转换，做大做强钢铁主业，紧抓高科技项目，多元发展非钢产业，取得了令人振奋的业绩：

——2017年集团实现销售收入675亿元，税金16亿元，在全国500强企业名列258位，连续九年在石家庄市百强企业排名第1位。

——2017年集团全力推进品牌建设，首次对敬业商标进行评估，品牌价值达136.98亿元。

——2017年敬业集团努力打造碧水蓝天，再投13亿元对环保进行提标改造，以严于国家标准的措施对集团所有料场实施全封闭改造，杜绝无组织扬尘排放，对所有烧结机、链箅机回转窑、竖炉脱硫系统进行改造，2017年入选国家工信部第一批绿色工厂。

——2017年敬业钢铁有限公司通过海关AEO高级企业认证，获得“全国钢铁产业热轧带肋钢筋优秀制造商”等一系列荣誉，为集团国际化奠定了良好基础。

——2017年敬业增材制造公司3D打印、激光熔覆项目成功投产，并引进了世界先

进的超高速激光熔覆技术，成为国内首家引进超高速激光熔覆技术的企业。高科技项目的蓬勃发展吸引了省市领导的关注。5—8月，河北省四位省领导先后莅临集团调研，高度评价集团改革创新精神，对转型升级项目高度赞赏！

——2017年4月10日，敬业集团雄安新区办事处正式成立，也是第一家人驻雄安新区的钢铁企业。12月12日，敬业中厚板产品率先供入雄安新区“第一标”——雄安市民服务中心项目，拉开了敬业集团全力服务雄安新区建设序幕。

——2017年敬业集团大力发展旅游，在黄金寨原生态旅游景区建设全长360米，垂直高度300米，号称“江北奇险”的麒麟山“虎不敢”玻璃吊桥，深受国内外游客喜爱。

——2017年，为使周边村民过上富裕的好日子，敬业集团投资4000余万元为曹土沟村建设了依山傍水的高标准美丽新农村，免费集中供暖，加快村民奔小康步伐。

——2017年8月25日，敬业集团注资5000万元成立敬业教育基金会，为平山县2017年高考成绩优异的200名学生每人发放2万元助学金。

——2017年，围绕让员工“在县城买得起房、孩子上得起大学、大小病看得起”目标，敬业集团逐年递增员工工资10%以上；职工子女读大学本科每人每年补助5000元；患重大疾病的职工除社会基本医疗保险报销外的费用，集团给予全额补助；全员免费享受高标准体检；设立敬业人专属机场贵宾厅，喝免费纯净水，员工有了实打实的获得感，幸福指数不断提高。

2017年，敬业集团获准建立院士工作站，对促进科技成果转化，增强自主创新能力提供有力支撑；在渤海新区建设敬业医药科技产业，致力做全球最大的水杨酸及阿司匹林制造商；收储10万亩荒山，进一步做大山区旅游……

这一切成绩的取得，离不开共产党的正确领导，离不开社会各界的关爱支持，离不开全体敬业人的共同努力！

浩然华夏一幅兴邦画，伟哉神州千篇改革诗。

新起点，新目标，新征程！

2018年，敬业集团将认真贯彻落实党的十九大精神，全面推行“资产轻量化、品牌化、国际化、物联智能化”，继续挖潜改造做精做强钢铁主业，做强高科技项目，积极运作物流、贸易、金融、旅游等非钢经济，做强敬业品牌，朝着国内效益最好，国际一流的企业集团大步迈进，砥砺再奋进，续写新辉煌！